
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка» має на меті формування системи набутих загальних 
(інструментальних, міжособистісних, системних) та фахових компетентностей 
бакалавра з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки для: здійснення 
виробничих функцій, вирішення завдань професійної і соціальної діяльності; 
розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у галузі знань 
14 «Електрична інженерія» або у процесі навчання, що передбачає застосування 
певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов; забезпечення здатності випускника здійснювати професійну 
діяльність

Програма пропонує різноманітні курси з електротехніки, електромеханіки та 
електроенергетики, починаючи від основних концепцій і закінчуючи більш 
спеціалізованими напрямками. Це забезпечує студентам широкий огляд галузі та 
дозволяє їм вибирати свої інтереси.

Лабораторні роботи та практичні заняття допомагають студентам 
застосовувати теоретичні знання на практиці. Важливо, що програма забезпечена 
належним обладнанням та підтримкою для цих діяльностей.

Програма має партнерство з промисловими підприємствами для стажування 
та можливостей співпраці. Це допомагає студентам отримати практичний досвід і 
знайти роботу після закінчення.

Враховуючи швидкі зміни в технологіях, важливо, що програма також 
включає елементи інших суміжних галузей, таких як інформаційні технології та 
енергоефективність.

Надання студентам можливостей для міжнародної мобільності, стажування 
або навчання за кордоном значно розширює їхні горизонти та готує до роботи в 
глобальному середовищі.
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Освітня програма "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" 
для ступеня бакалавра є відмінним прикладом компетентно розробленої освітньої 
ініціативи, що відповідає сучасним вимогам індустрії. Ця програма орієнтована на 
формування фахівців у галузі електротехніки та енергетики, які володіють не лише 
теоретичними знаннями, але й практичними навичками для впровадження 
інноваційних технологій в електроенергетичній галузі.

Основні переваги:
Інтеграція академічних і практичних аспектів: Програма успішно поєднує 

теоретичні знання з практичними навичками, надаючи студентам можливість 
застосовувати отримані знання на практиці через лабораторні роботи та практичні 
заняття і виробничу практику в промислових підприємствах.

Акцент на інновації: Програма враховує найновіші технологічні та інженерні 
тенденції у сфері електроенергетики, що дозволяє студентам отримувати актуальні 
знання та навички, необхідні для розвитку інноваційних рішень.

Розвиток комунікативних та командних вмінь: Програма сприяє розвитку 
комунікативних та командних вмінь студентів шляхом активної співпраці над 
проектами та розв'язанням завдань у групах.

Підготовка до кар'єрного зростання: Випускники цієї програми мають 
відмінні перспективи для кар'єрного зростання, оскільки вони оснащені 
необхідними знаннями, навичками та досвідом для працевлаштування в різних 
сферах електроенергетики та електротехніки.

Недоліки:
Можливий дефіцит практичного досвіду: Деякі студенти можуть відчувати 

нестачу можливостей для отримання практичного досвіду через обмежену кількість 
місць для стажування або доступу до сучасного обладнання, що проте, цілком може 
бути вирішено за рахунок партнерства з промисловими підприємствами та 
організаціями.

Висновок:
Освітньо-професійна програма "Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка" для ступеня бакалавра є важливим внеском у підготовку 
кваліфікованих фахівців для електротехнічної галузі. Її збалансований підхід до 
навчання, акцент на інновації та достатній практичний досвід гарантують, що 
студенти отримують необхідні знання та навички для досягнення успіху в цьому 
конкурентному секторі. Хоча є деякі можливі недоліки, загальний вплив програми 
на підготовку майбутніх фахівців у сфері електротехніки залишається значним і вона 
може бути рекомендована до запровадження в освітній процес Закладу вищої освіти 
«Подільський державний університет».
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Освітня програма "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" 
для бакалаврів є важливим елементом в системі підготовки фахівців для сучасного 
електротехнічного сектору. Програма розроблена з урахуванням потреб сучасної 
промисловості та ринку праці, з метою забезпечення студентів актуальними 
знаннями та практичним досвідом. Ця програма пропонує глибокий аналіз 
електроенергетичних систем, електротехнічних пристроїв та електромеханічних 
систем, що дозволяє студентам отримати комплексне розуміння ключових аспектів 
цих галузей.

Основні переваги:
Висококваліфікований викладацький склад: Програма забезпечує викладання 

відомих фахівців у сфері електроенергетики та електротехніки, що дозволяє 
студентам отримувати найактуальніші знання та перспективи від провідних 
професіоналів.

Зв'язок з промисловістю: Програма активно співпрацює з промисловими 
підприємствами та дослідницькими установами, що забезпечує студентам 
можливість отримати реальний досвід роботи та знайомство з сучасними 
технологіями та практиками.

Глибока теоретична підготовка: Програма надає студентам глибоке розуміння 
теоретичних аспектів електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, що 
дозволяє їм аналізувати складні технічні проблеми та розробляти ефективні рішення.

Практична складова: Програма активно використовує практичні заняття та 
лабораторні роботи, що допомагають студентам отримати практичний досвід і 
вміння, необхідні для вирішення реальних завдань у сфері електротехніки.

Недоліки:
Можливість перевантаження: Деякі студенти можуть відчувати 

перевантаження внаслідок великого обсягу матеріалу та вимогового характеру 
деяких курсів.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка" для ступеня бакалавра є важливим інструментом 
у формуванні кваліфікованих фахівців для електротехнічної галузі. З її 
збалансованим підходом до навчання та акцентом на практичні навички, програма 
готує студентів до викликів сучасного ринку праці і сприяє їхньому професійному 
розвитку. Її поєднання теоретичного навчання з практичними досвідом та активне 
співробітництво з промисловістю робить її однією з найбільш привабливих програм 
у сфері електротехніки. Хоча існують деякі можливі недоліки, загальний вплив 
програми на підготовку майбутніх фахівців у сфері електротехніки є позитивним. 
Програма може бути рекомендована до запровадження в освітній процес Закладу 
вищої освіти «Подільський державний університет».
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Програма "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" для освітнього 
ступеня "бакалавр" надає студентам глибокі знання у сферах електроенергетики, 
електротехніки та електромеханіки. Ця програма ретельно розроблена з урахуванням 
актуальних технологічних та інженерних вимог сучасного ринку праці. Студенти вивчають 
теоретичні основи, прикладні аспекти та інноваційні рішення в електроенергетичній галузі, 
що готує їх до успішної кар'єри в цьому секторі.

Основні переваги:
Широкий спектр дисциплін: Програма пропонує вивчення різноманітних предметів, 

включаючи електротехніку, електромеханіку, електроніку, автоматизацію та контроль, що 
дозволяє студентам отримати комплексне розуміння предмету.

Практичний підхід: Значна увага приділяється практичним навичкам через 
лабораторні заняття, проекти та стажування в промислових підприємствах. Це допомагає 
студентам отримати практичний досвід і вміння, необхідні для розвитку успішної кар'єри.

Актуальність: Програма відображає останні тенденції у сфері електроенергетики та 
технологій, що дозволяє випускникам бути на крок перед викликами та можливостями 
сучасного світу.

Можливості кар'єри: Випускники цієї програми мають широкий спектр 
можливостей працевлаштування, включаючи роботу в енергетичних компаніях, 
консалтингових фірмах, виробництві, дослідницьких установах та багатьох інших сферах.

Недоліки:
Інтенсивність: Деякі студенти можуть відчувати значне навантаження через великий 

обсяг матеріалу, особливо в перші роки навчання.
Недоліки програми можуть бути вирішені через збалансований підхід до навчання, 

де більша увага приділяється підтримці студентів та розвитку їхніх навичок управління 
часом. Також важливо забезпечити студентам доступ до додаткових ресурсів для успішного 
освоєння складних концепцій і технологій.

Висновок:
Освітньо-професійна програма "Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка" для ступеня бакалавра є важливим кроком у підготовці майбутніх 
фахівців для електротехнічної галузі, відзначається високою якістю навчання, 
різноманітністю предметів та практичною спрямованістю.. Зі своїми широкими 
можливостями навчання та акцентом на практичні навички, вона готує студентів до 
викликів і можливостей, що виникають у цьому динамічному секторі. Хоча програма є 
досить вимогливою, вона забезпечує студентам необхідні знання і навички для успішної 
кар'єри в електротехнічній галузі.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка» у цілому відповідає потребам і вимогам сучасного ринку праці та може 
бути рекомендована до запровадження в освітній процес Закладу вищої освіти 
«Подільський державний університет».

Кандидат технічних наук, 
професор кафедри енергетики 
Львівського національного університету 
природокористування
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